BK Albrekts

Naturligt System 2020-03-10

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 310.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 415.7 66.61  Bodil Gustafsson - Karin Edler 22165 30687  BK Albrekts
2 6 378.2 60.61 Frank Johansson - Jan Olsson 56449 56443  BK Albrekts
3 7 374.5 60.01 Donna Diding - Siv Axelsson 15655 14843 BK Albrekts
4 4 369.4 59.19  Jan Gustavsson - Bertil Stomgarde 60706 65695  BK Albrekts
5 38 367.9 58.95 Bengt Larsson - Ewy Bohl 7391 63022  BK Albrekts
6 42 362.7 58.13 Kenneth Svensson - Kerstin Kagstrom 14859 45861  BK Albrekts
7 36 354.2 56.76  Lena Martensson - Inga-Britt Andréasson 84025 14841  BK Albrekts
8 41 332.6 53.30 Hans J6nrup - Ingrid Johansson 52945 61271  BK Albrekts
9 16 330.5 52.97  Hakan Bjorklund - Jan Malmstrom 38101 2785 BK Albrekts
10 37 320.6 51.38  Hakan Ek - Osten Ek 42733 67255  BK Albrekts
11 1 320.1 51.30 Margaretha Fahraeus - Ulla-Karin Ericsson 53992 5316 BK Albrekts
12 3 317.3 50.84 Gunder Karlsson - Bengt Johansson 60709 60708  BK Albrekts
13 32 3114 49.91  Jan-Ake Ericsson - Carl-Olof Jagebro 10723 26790  BK Albrekts
14 43 310.8 49.80  William Ostby - Nicklas Barman 65330 60737  BK Albrekts
15 44 302.1 48.41  Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682  BK Albrekts
16 9 301.2 48.27 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
17 40 299.4 47.99 Sonia Banghall - Manfred Bachmann 42729 26708  BK Albrekts
18 31 289.8 46.44  Stig-Olof Hermansson - Lars-Olof Carlsson 26783 37071  BK Albrekts
19 12 288.8 46.28 Birgitta | Olsson - Birgit Ekman 56442 42256  BK Albrekts
20 14 288.1 46.17 Sirkka Andersson - Bengt Nilsson 67258 56447  BK Albrekts
21 15 286.6 45.94 Kai Sundberg - Annbritt Ulvgren Sundberg 64542 64543  BK Albrekts
22 2 286.4 4591  Bodil Rehn - Ann-Britt Fridén 60714 56833  BK Albrekts
23 10 275.1 44.08 Gunvor Johansson - Arne Johansson 34152 63024  BK Albrekts
24 11 273.7 43.86  Christer Dellgren - Goran Hansson 60199 60707  BK Albrekts
25 33 271.2 43.45  Berit Bo0s - Kia Leckne 50596 86679  BK Albrekts
26 39 268.0 42.95  Annika Levin - Inger Carlsson 79423 53987  BK Albrekts
27 34 243.1 38.96  Britt Inger Kjellman - Ann Ohnedal 58665 53984  BK Albrekts
28 35 238.7 38.25  Arne Helmersson - Ann-Sofi Helmersson 7286 60740  BK Albrekts
29 13 235.8 37.79 Inge Karlsson - Annemarie Mauritzson 58661 58682  BK Albrekts
1 4 E10432 Basta kontrakt 2 41032 Basta kontrakt 3 & E854 Basta kontrakt
Nord v4 2¢ N =90 Ost v 8653 5NT O =-460 Syd v Kn10543 2v S =110
Ingen +54 NS + 1084 ov *4
#KD1083 & ¢ v & NT %632 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
4Kn87 &KD95 N7 8766 4965 & KDKn7 N4 2322 4 KKn97 41032 N7 4855
vK862 vE97 S78766 vK9 v DKn42 S 42322 vE9 v K62 S7 4865
¢1087 ¢ EKn2 06 5667 ¢ EKn9653 ¢ K2 O 9 11101111 ¢ E9853 ¢ DKn2 06 8577
#E95  #Knb64 V65677 »107 *ED9 vV 8 109 1010 »87 2K965 V68577
46 ~E84 « D6
v DKn1053 vE107 v D87
+ KD963 + D7 + K1076
*72 #KKn854 #EKn103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 14 24 N= oK 90 260 00| 7 14 5NO-3 +4 150 260 00| 6 12 2NO-3 v7 300 26.0 0.0
4 15 3NO-1 +Q 50 23.0 30(36 41 3¢ V-1 *6 50 240 20(44 43 2NO-2 v7 200 240 20
44 43 3NO-1 vQ 50 23.0 30|35 39 2NV= v3 -120 220 4.0(42 33 3vyN= 6 140 220 40
6 12 3vS-1 a7 -50 18.0 80|13 3 4¢ O+1 8 -150 200 6.0({36 41 2NS= ¢8 120 200 6.0
11 2 3vS-1 a7 -50 18.0 8.0(44 43 34 O+1 &4 -170 180 80| 4 15 2¢v N= +Q 110 18.0 8.0
35 39 2vS-1 a7 -50 18.0 80| 6 12 2NO+2 #4 -180 16.0 100 1 9 INO-1 v7 100 16.0 10.0
36 41 2NN-2 a5 -100 14.0 120| 4 15 2NO+3 v7 -210 13.0 130(| 7 14 INS= 49 90 14.0 12.0
10 5 2NO= +K -120 7.0 19.0|40 32 2NO+3 &5 -210 13.0 130(10 5 2vN-1 *6 -50 9.0 17.0
13 3 2NO= vT -120 7.0 19.0|34 37 3NO= 8 -400 9.0 17.0|11 2 3v N-1 *6 -50 9.0 17.0
31 38 2NO= vQ -120 7.0 19.0|42 33 3NO= *4 -400 9.0 17.0|31 38 1¢ S-1 8 -50 9.0 17.0
34 37 INO+1 +9 -120 70 19.0|11 2 3NO+1 &8 -430 6.0 20.0|34 37 2NN-1 aT -50 9.0 17.0
40 32 2NO= vQ -120 70 19.0|10 5 3NO+2 &4 -460 3.0 23.0|35 39 2¢ V= *2 -90 4.0 22.0
42 33 INO+1 vQ -120 7.0 19.0|31 38 3NO+2 &4 -460 30 23.0|13 3 3v N-2 &5 -100 1.0 25.0
1 9 INO+3 vJ -180 00 260 1 9 3NO+3 &5 -490 0.0 26.0(40 32 3v N-2 aT -100 1.0 25.0
- 16 155| - 16 155| - 16 155
4 & KKn9 Basta kontrakt 5 4 Kn973 Basta kontrakt 6 & K653 Basta kontrakt
Vast v K1092 54 N =650 Nord v 10763 2NT O =-120 Ost vKn73 64 S =980
Alla 2 NS ¢+ E5 ov +10
#D9873 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT #Kn10863 & ¢ v & NT
41062 43 N 105 9 118 4 865 4 KD2 N657 75 41094 4 D2 N 124 12125
vKn4 v D873 S 105 9 118 v D54 v EK8 S657765 v 98 v542 S 124 12125
¢E9873 ¢KDKn106 O 2 8 3 2 4 +D1086 ¢942 O7 86 6 8 ¢+ KD98542 ¢ EKn763 019114
#KKn5 #1062 V28424 #Kn94  #E1063 V78667 *E D42 V19114
« ED8754 «E104 & EKn87
v E65 v Kn92 v EKD106
+54 ¢ KKn73 .-
»E4 «D72 #K975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 44 S+2 5 680 260 00| 2 10 140-1 ¢7 50 240 20(36 40 5¢DV-2 #J 500 26.0 0.0
5 9 44 S+1 ¢A 650 240 20| 7 13 INO-1 +3 50 240 20| 7 13 4v S+2 A 480 240 20
7 13 44 S= &5 620 170 9.0(32 39 INO-1 +3 50 240 20| 5 9 4v S+l ¢+K 450 200 6.0
14 4 44 S= v4 620 170 90|12 3 INO= ¢7 90 17.0 9.0(34 44 4v S+1 A 450 200 6.0
32 39 44 S= vJ 620 170 90|14 4 INO= *7 90 17.0 9.0|41 33 4v S+1 «A 450 20.0 6.0
34 44 44 S= vJ 620 170 9.0|36 40 INO= *7 90 17.0 9.0| 2 10 4v S= «A 420 15.0 11.0
36 40 44 S= vJ 620 170 9.0|41 33 INO= +3 90 170 90|11 6 44 S= ¢K 420 15.0 11.0
41 33 44 S= vJ 620 170 90| 1 16 INO+1 +3 -120 7.0 19.0|32 39 3v S+3 ¢K 230 12.0 14.0
31 37 4v V-3 49 300 100 16.0| 5 9 INO+1 *7 -120 70 19.0| 1 16 5¢ V-2 5 200 8.0 18.0
11 6 24 S+3 5 200 80 18.0|11 6 INO+1 +3 -120 70 19.0|12 3 5¢DV-1 45 200 8.0 18.0
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35 38 34 S+l vJ 170 50 21.0|31 37 INO+1 +3 -120 7.0 19.0|31 37 5¢ V-2 v3 200 8.0 18.0
43 42 14 S+3 vlJ 170 50 21.0|34 44 INO+1 *7 -120 7.0 19.0|35 38 4¢ V-1 vJ 100 4.0 22.0
1 16 44 S-1 a2 -100 10 25.0(43 42 INO+1 »2 -120 7.0 19.0|43 42 5vS-1 +K -50 2.0 240
2 10 44 S-1 ¢ A -100 1.0 25.0(35 38 INO+2 *7 -150 00 260|14 4 5vDS-2 +Q -300 0.0 26.0
- 15 105 - 15 105 - 15 10.5
7 4 E105 Bésta kontrakt 8 453 Bésta kontrakt 9 46 Bésta kontrakt
Syd v EK10652 6NT S = 1440 Vast v KD97 4v N =420 Nord vKD105 5¢v N =450
Alla + 107 Ingen ¢+ EK ov + K8
*84 & ¢ v & NT #Kn9532 & ¢ v & NT #KD10653 & ¢ v & NT
& KKn987 4432 N 8 12119 11 | &Kn «EK10976 N 8 6 106 8 «Kn752 4EKD1093 N 105 115 6
vD84 v973 S 8 12129 12 | v5432 v8 S 8 6 106 8 vE64 v- S 95 115 6
+ D6 + K3 0511141 + DKn10765 ¢ 98 046 3625 410632 ¢ Kn975 017184
#1076 #KKn953 V51141 «D10 »K864 V46 365 &Kn2 »874 V17184
« D6 4 D842 484
vKn v EKn106 v Kn98732
¢ EKn98542 ¢ 432 ¢+ ED4
#ED2 *E7 *E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
36 39 4v N+2 3 680 260 00| 3 11 44DO-3 vA 500 260 00| 6 10 44DO-2 ¥3 500 250 10
43 34 3NN +2 42 660 240 20(43 34 4vN= aA 420 240 20|12 7 44DO-2 &A 500 250 1.0
2 9 4v N+1 43 650 210 50(42 41 44 O 4 vT 200 220 40|13 4 4v S+l 42 450 18.0 8.0
32 38 4v N+1 44 650 210 50|36 39 2NS= 4] 120 200 6.0(31 44 4v S+l &J 450 18.0 8.0
6 10 5¢ S+1 47 620 180 8.0(33 40 34 O-2 vA 100 17.0 9.0|32 38 4v S+1 45 450 18.0 8.0
13 4 34 V-5 ¢7 500 16.0 10.0|35 37 24 O-2 #A 100 170 9.0(36 39 5v S= 45 450 18.0 8.0
5 16 3v N+2 v3 200 13.0 13.0(31 44 24 O-1 *A 50 14.0 12.0|42 41 4v S+1 42 450 18.0 8.0
42 41 3v N+2 44 200 13.0 13.0| 1 15 4v N-1 +9 -50 80 18.0| 2 9 4vS= 42 420 11.0 15.0
1 15 3¢ S+3 47 170 7.0 19.0| 5 16 4v N-1 4 A -50 80 18.0| 5 16 4v S= 45 420 11.0 15.0
3 11 3¢ S+3 a7 170 70 19.0| 6 10 4v S-1 *Q -50 8.0 18.0| 1 15 54 O-2 &A 200 5.0 21.0
12 7 3¢ S+3 a7 170 70 19.0|12 7 4v N-1 s A -50 8.0 18.0| 3 11 54 O-2 v2 200 50 21.0
31 44 3¢ S+3 &6 170 7.0 19.0|32 38 4vy N-1 4 A -50 8.0 18.0|35 37 44 O-2 v2 200 5.0 21.0
33 40 3¢ S+1 49 130 20 240| 2 9 4vS-2 4] -100 10 25.0|43 34 44 O-2 &A 200 5.0 21.0
35 37 4v N-1 a4 -100 0.0 26.0(13 4 4vy N-2 a A -100 1.0 25.0(33 40 44 O-1 v7 100 0.0 26.0
- 14 10.7| - 14 107 - 14 10.7
10 41087 Basta kontrakt 11 4 D83 Basta kontrakt 12 4 K7653 Basta kontrakt
Ost v 1097 4v O =-620 Syd vK3 6v V =-980 Vast v75 3NT V =-400
Alla ¢+ 4 Ingen + D9754 NS 48743
#Kn86542 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
46 & Kn54 N53373 4 E1094 &K7 N15132 4 Knl104 4 E98 N4 7 454
vKKn652 vED3 S53373 v10865 vED92 S15132 v EK3 v DKn942 S 47 454
47632 ¢ EDKn8 O 8 10106 7 ¢+ Kn ¢+ E108 O 128 121010 ¢D652 +E 096979
#EKD #973 vV 8 10105 7 #E1095 #KD63 VvV 128 129 10 987 #E643 V86979
« EKD932 & Kn652 4 D2
v 84 vKn74 v 1086
+ K1095 + K632 + KKn109
+10 *84 #DKn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 43 3NO-2 «A 200 260 00| 1 14 240+2 48 -130 260 00| 1 14 44 0O-1 +J 50 200 6.0
7 11 24 S-1 &A -100 240 20(42 34 3NO= 45 -400 240 20| 2 16 4v0O-1 *T 50 20.0 6.0
1 14 3¢ O= 4 A -110 220 40| 3 10 3NO+1 a2 -430 200 6.0 4 12 4vO-1 +9 50 200 6.0
4 12 3v V+1 a7 -170 190 70| 7 11 3NO+1 45 -430 200 60| 6 9 4v0O-1 *Q 50 200 6.0
42 34 3v V+1 ¢+ 4 -170 190 7.0(32 37 3NO+1 a2 -430 200 6.0(31 43 4v0-1 +9 50 20.0 6.0
15 5 44 S-3 &A -300 15.0 11.0| 4 12 4v V+1 *7 -450 14.0 12.0(33 39 4v O-1 +Q 50 200 6.0
36 38 44 S-3 A -300 15.0 11.0(36 38 4v V+1 *4 -450 14.0 12.0(42 34 4v O-1 *Q 50 200 6.0
6 9 44DS-2 &K -500 12.0 14.0(44 35 4v O+1 &8 -450 14.0 12.0(32 37 2v 0= *Q -110 12.0 14.0
32 37 3NO= 4 A -600 10.0 16.0( 2 16 4v V+2 43 -480 50 21.0| 3 10 3vO= a2 -140 8.0 18.0
2 16 4v V= a7 -620 50 21.0| 6 9 4vO+2 &8 -480 50 21.0| 7 11 3vO= «5 -140 8.0 18.0
3 10 4v V= +4 -620 50 21.0|15 5 4v V+2 *4 -480 50 21.0|44 35 3vO= *T -140 8.0 18.0
41 40 4v V= a7 -620 5.0 21.0|31 43 4v V+2 *4 -480 50 21.0|36 38 2v O +2 +9 -170 40 220
44 35 4v V= aT -620 50 21.0|33 39 4v V+2 48 -480 50 21.0|41 40 4vO= +J -420 20 24.0
33 39 4v V+1l a7 -650 0.0 26.0|41 40 4v V+2 43 -480 50 21.0|15 5 4vO+1 #Q -450 0.0 26.0
13 - 9.0 13 - 9.0 13 - 9.0
13 4 DKn94 Basta kontrakt 14 41094 Basta kontrakt 15 4 ED94 Basta kontrakt
Nord vEKD 34 O =-110 Ost v KDKn85 3v S =140 Syd v Kn9853 2NT V D -1 100
Alla + EG3 Ingen + DKn NS +10
#DKn2 & ¢ v & NT D72 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
4 EK102 485 N45767 4 EK7 4652 N9 69 86 41062  4K53 N858 86
v1095 vKn7 S45767 v632 v974 S 96986 v 106 vD742 S 85886
¢ Kn7 ¢ K9542 09 856 6 ¢ 8642 ¢E10975 047 454 ¢+ ED986 ¢532 057557
K854 #E1096 V98576 #1085 #E3 V 47454 #854 #EK6 V57557
4763 4 DKn83 & Kn87
v 86432 vE10 vEK
+ D108 + K3 + KKn74
*73 #KKn964 «D1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 44 3¢4DO-3 &7 800 26.0 00(43 35 4v N= «A 420 260 00(15 2 INS+1 ¢6 120 240 20
16 6 2NN= ¢5 120 240 20| 7 10 3v N+1 ¢A 170 240 20|32 44 INS+1 +8 120 240 20
40 39 2NV-1 «Q 100 220 40| 1 13 2v N+1 &A 140 210 50|33 38 INS+1 ¢6 120 240 20
1 13 INN= +5 90 200 6.0(14 5 24 S+1 +8 140 210 50(43 35 2¢v N= «A 110 200 6.0
31 42 14 N= 48 80 180 80| 3 9 2v N= &A 110 150 110 3 9 3¢ V-2 4 100 18.0 8.0
4 11 2NN-1 a5 -100 150 11.0| 4 11 1v N+1 ¢+9 110 150 11.0( 1 13 INS= +9 90 14.0 12.0
7 10 1a N-1 &A -100 150 11.0(16 6 24 S= ¢6 110 150 11.0| 7 10 INS= +6 90 14.0 12.0
3 9 1&N-2 48 -200 9.0 17.0|34 41 24 S+1 «T 110 15.0 11.0|34 41 INS= 6 90 14.0 12.0
15 2 1&N-2 v7 -200 9.0 17.0|15 2 INN= +5 90 100 16.0(14 5 34 S-1 vT -100 8.0 18.0
33 38 4v S-2 a A -200 9.0 17.0|31 42 24 S-1 +8 -50 6.0 20016 6 INS-1 +6 -100 8.0 18.0
37 36 2NN-2 2 -200 9.0 17.0|33 38 4v N-1 46 -50 6.0 20.0|37 36 2v S-1 8 -100 8.0 18.0
14 5 2NN-3 2 -300 20 24.0|37 36 34 S-1 &T -50 6.0 20.0| 4 11 34 N-2 +5 -200 2.0 240
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34 41 14 N-3 2 -300 20 24.0|32 44 2NS-2 2 -100 1.0 25.0|31 42 INS-2 +6 -200 2.0 24.0
43 35 14 N-3 8 -300 20 24.0|40 39 3NN-2 +5 -100 1.0 25.0(40 39 3NN-2 43 -200 2.0 24.0
- 12 120| - 12 120| - 12 12.0
16 & KKn974 Basta kontrakt 17 4 DKn852 Basta kontrakt 18 4 KKn73 Basta kontrakt
Vast v Kn9 34 N =140 Nord v7 6y O =-980 Ost vE1083 54 S =650
ov ¢ 10974 Ingen + EK87 NS + KDKn4
*K8 & ¢ v & NT *Kn96 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
210653 «D8 N 5 109 9 7 «E93 oK N13162 » 105 » 864 N 7 108 119
v1042 vK65 S5 109 9 7 vEDKn6 v K982 S1316 2 vKDKn6 v972 S 7 108 119
+E3 ¢ K65 073445 +6 ¢DKn1052 O 1210127 11 ¢10976 +82 053424
D975 #E10643 V73445 #D10532 #EKS8 V 1210127 11 *E73 »K9652 V53424
aE2 + 10764 « ED92
vED873 v 10543 v54
¢ DKn82 4943 ¢ E53
#Kn2 *74 #DKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 13 2¢ S+2 &7 130 240 20| 5 13 44 N-3 *A -150 25.0 10| 4 10 44 S+1 «A 650 220 4.0
9 7 2¢ S+2 5 130 240 20|33 37 2¢ O+3 &7 -150 25,0 10| 5 13 44 S+1 ¢T 650 220 4.0
44 36 2¢ S+2 &7 130 240 20| 1 12 42V +2 ¢ A -170 220 40| 9 7 54 S-= vK 650 220 4.0
32 43 INN+1 3 120 200 60| 2 14 3v V+2 8 200 200 6.0(16 3 44 N+1 &2 650 220 4.0
4 10 2v S= ¢A 110 150 11.0(34 40 3v V+3 a2 -230 180 8.0(33 37 44 S+1 «A 650 220 4.0
16 3 24 N= «A 110 150 11.0|44 36 5#V-= ¢ A -400 16.0 100(15 6 3NS+ vK 630 16.0 10.0
33 37 24 N= T 110 150 11.0|31 41 4vO= a4 -420 140 120( 1 12 44 S= vK 620 11.0 15.0
39 38 2¢ S+1 &7 110 150 11.0| 4 10 4v O+1 &4 -450 8.0 18.0|32 43 44 S= vK 620 11.0 15.0
112 140-1 ¢2 100 9.0 170| 9 7 4v V+1 +Q -450 8.0 18.0|35 42 44 S= vK 620 11.0 15.0
2 14 2#0-1 v3 100 9.0 17.0|15 6 4v V+1 +Q -450 8.0 18.0|39 38 44 S= ¢T 620 11.0 15.0
34 40 2¢ S= &7 90 6.0 20.0|35 42 4v O+1 46 -450 8.0 18.0|44 36 3NS= ¢+T 600 6.0 20.0
15 6 3¢ S-1 &7 -50 4.0 22039 38 4v V+1 ¢ A -450 8.0 18.0|34 40 24 N+4 v9 230 4.0 22.0
31 41 INV= a4 -90 1.0 25.0(16 3 4y V+2 ¢ A -480 1.0 25.0(31 41 1e N+2 2 110 2.0 24.0
35 42 24 0= +Q -90 1.0 25.0(32 43 4v V+2 ¢ A -480 1.0 250| 2 14 44 S-1 vK -100 0.0 26.0
- 11 98| - 11 98| - 11 9.8
19 # Kn32 Basta kontrakt 20 D6 Basta kontrakt 21 « EKD32 Basta kontrakt
Syd v Kn63 64 V =-1430 Vast vD10765 3v N =140 Nord v Kn64 3NT N =600
oV + 875 Alla +10 NS + 1087
*E974 & ¢ v & NT #ED1085 & ¢ v o NT *K4 & ¢ v & NT
4 EK109 4D876 N66 212 « EKKN984 #1032 N8 49 45 » 1054 » Kn986 N789 709
vE10974 vKD82 S66 212 vKn3 v EK2 S849 45 v93 v EK72 S78979
¢ EKn6 ¢ 43 07 6 111211 + Kn92 ¢+ D8643 038386 ¢ Kn96543 ¢ E 045343
«D *K106 V76 111211 #Kn9 *43 V38386 #103 «D975 V35343
454 475 a7
v5 v 984 vD1085
+ KD1092 ¢ EK75 + KD2
#Kn8532 *K762 #EKn862
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
38 37 2v V+2 a2 170 26.0 00| 9 4 44 V-3 ¢T 300 240 20| 6 14 3NS+1 3 630 26.0 0.0
1 11 24 V43 +8 -200 240 20|33 44 44 V-3 ¢T 300 240 20| 1 11 3NN= vA 600 200 6.0
32 42 4v V= +8 -620 22.0 4.0(34 39 44 V-3 ¢T 300 240 20| 5 12 3NN= v7 600 20.0 6.0
2 13 4v V+1 ¢5 -650 11.0 150 3 15 34 V-2 ¢T 200 190 7.0|16 7 3NS= ¢6 600 20.0 6.0
3 15 5v V= A -650 11.0 15.0(38 37 24 V-2 ¢T 200 190 7.0(32 42 3NN= v7 600 200 6.0
5 12 5v V= +8 -650 11.0 150 5 12 44 V-1 ¢T 100 16.0 10.0|40 31 3NN= v2 600 200 6.0
6 14 4v V+1 a2 -650 11.0 150 1 11 Pass 140 12.0| 3 15 2NS+1 ¢4 150 14.0 12.0
9 4 4v V+1 v6 -650 11.0 150( 6 14 4vy N-1 +3 -100 12.0 14.0(36 43 24 N= ¢A 110 12.0 14.0
16 7 5v V= +8 -650 11.0 150(40 31 24 V= v5 -110 100 160 9 4 3NN-1 v7 -100 6.0 20.0
33 44 4v V+1 *A -650 11.0 150 2 13 24 V+1 *T -140 6.0 20.0|33 44 3vS-1 &T -100 6.0 20.0
34 39 5v V= A -650 11.0 15.0(32 42 24 V+1 *T -140 6.0 20.0|34 39 24S-1 *4 -100 6.0 20.0
36 43 4v V+1 +8 -650 11.0 15036 43 34 V= *T -140 6.0 20.0|35 41 3NN-1 &5 -100 6.0 20.0
40 31 4v V+1 a2 -650 11.0 15.0(35 41 34 V+1 *T -170 20 24.0|38 37 3NN-1 vA -100 6.0 20.0
35 41 4v V+2 a2 -680 00 26.0(16 7 34DV+1 T -930 00 26.0( 2 13 44DN-2 +¢A -500 0.0 26.0
10 - 10.6 10 - 10.6 10 - 10.6
22 498 Bésta kontrakt 23 » E86 Bésta kontrakt 24 4976 Bésta kontrakt
Ost v KKn754 ANT O =-630 Syd v KKn42 4¢ V =-130 Vast vKn72 54 V =-450
(0)) + Kn5 Alla + D5 Ingen + D1096
#D932 & ¢ v & NT 10984 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT
4 KD103 & E642 N46 423 4 DKn1094 &K3 N536 35 » 832 « EKD4 N34124
vD109 vE832 S46 423 v EDG65 v8 S53635 vED83 v10654 S34124
¢ E32 +84 09 6 8 1010 +8 ¢ EKn109642 O 8 107 8 7 +Kn ¢ E832 O 108 11119
*K74 *E85 vV 97 8 1010 #DKn6 *K32 vV 8 107 8 7 298542 &#E V 108 11119
«Kn75 752 « Kn105
v6 v 10973 v K9
+ KD10976 ¢+ K73 + K754
#Kn106 *E75 #KKn73
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
36 42 4v O-2 ¢K 200 260 00(12 2 5¢ O-2 vT 200 250 10| 5 11 1¢ O+1 &) 90 25.0 1.0
5 11 2¢ S-1 v9 -50 240 20|35 40 3NV-2 &4 200 250 10| 7 15 INO= &3 90 250 1.0
6 13 34 V= +J -140 210 50| 1 10 3NO-1 v9 100 180 8.0|35 40 INV+2 +6 -150 22.0 4.0
7 15 24 V+1 ¢*J -140 21.0 50| 5 11 3NV-1 T 100 180 80| 1 10 14 O+3 &7 -170  17.0 9.0
34 38 24 V+2 ¢5 -170 16.0 100| 6 13 3NV-1 v4 100 180 80| 6 13 3v V+1 *6 -170  17.0 9.0
39 31 34 V+1 +J -170 16.0 100| 7 15 3NO-1 vT 100 180 80|12 2 24 O+2 &7 -170  17.0 9.0
41 32 24 O+2 v6 -170  16.0 10.0(37 44 3NO-1 «A 100 18.0 8.0|36 42 2v V+2 +9 -170  17.0 9.0
1 10 44 V= +J -620 8.0 18.0|39 31 24 V= »8 -110 12.0 140( 4 16 3v V+2 +9 -200 11.0 15.0
3 14 4e V= v4 -620 8.0 18.0| 3 14 3NV= v4 -600 6.0 20.0|41 32 2v V+3 *6 -200 11.0 150
4 16 44 O= v6 -620 8.0 18.0| 4 16 3NV= v4 -600 6.0 20.0|39 31 3v V+4 +9 -260 8.0 18.0
12 2 44 V= *J -620 8.0 18.0|33 43 3NO= v7 -600 6.0 20.0| 3 14 4v V+1 +9 -450 4.0 22.0
35 40 44 V= +5 -620 8.0 18.0|34 38 3NO= v7 -600 6.0 20.0|33 43 4v V+1 46 -450 4.0 22.0
33 43 44 V+1 ¢J -650 1.0 25.0(36 42 3NV= &T -600 6.0 20.0|37 44 4v V+1 +Q -450 4.0 22.0
37 44 44 V+1 v4 -650 1.0 25.0[41 32 3NV +1 *4 -630 0.0 26.0[34 38 4v V+2 *T -480 0.0 26.0
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